TURUNAN FUNGSI ALJABAR

SOAL LATIHAN 01

A. Aturan Dasar Turunan Fungsi Aljabar

L‘E(‘} fx+ ) =1 maka hasil turunan

01. Dengan menggunakan definisi turunan f'(x) = R h
dari f(x) = 3x* — 2x adalah f(x)= ...
A 3x-2 B. 6x+2 C. 6x°—2x
D. 6x-2 E. 3x-1

h) -f(¥)

02. Dengan menggunakan definisi turunan f’(x) = Iﬁlﬂbt fox+ ™ maka hasil turunan

dari f(x) = x* + 3x adalah f(x) = ...
A. 2x+3 B. 2x% + 3x C. 2x*+3
D. 2x E. x+3

03. Dengan menggunakan rumus dasar maka turunan fungsi f(x) = 2x®> — 4x® + 6x — 5

adalah f'(x) = ...
A. 6x>—8Xx+6 B. 6x° — 8x> + 6X C. 2> —4x+6
D.6x°—4x + 6 E. 6x*—8x° + 6x° — 5x

04. Turunan dari fungsiy = 4x 2 —6x 1 +2x adalah f(x) =
A. —8X T4+6x+2 B. —8X 46X 2+2 C. —8X 2 +6x 142
D. 4x_3—6x_2+2x E. —8x2—6x+2

3

05. Turunan dari f(x) = %x‘ —%x‘4+2x—% adalah ....

A. f(x) = —gx_4—%x_5+2 B. f(X) = —2x2-2x"°+2
C. f(x) = —2x°-2x*+2 D. f(x) = —2x3+%x_3+2
E. f(x) = —2x*+2x°+2
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06. Turunan dari f(x) = 4x_1/2+6x2/3—%x2 adalah f(x) =

A. 4x_3’2+6x_1’3—1x B. f—2x_3/2+4x_1’3—1x
4 2
C. —2x‘1’2+4x‘2/3—£x2 D. 4x‘l/2—4x‘1/3—%
E. 4x1/2+6x5’3—1x3
4
07. Turunan dari f(x) = % 2 jx2’3+x‘3’4 adalah f(x) =
A o2 _Llos 3 -sa B L, 1 s 3
2 4 4 2 4
c 1y 1 as 3 - D. oxl2_Ll 53 3 -
4 2 4 2 4
g Ll 1 sz 3
4 2 4
08. Turunan dari f(x) = — L—— adalah f(x) =
X5 32 3x
A. __5_i+i B. i+i_g C. 1.4 2
x6  x5/2  3y2 x4 xil2 3 5x4  x1/2 3
D >, 9% 2 E —°_ 9 .2
x4 xt2 3 4 ylz 3
09. Turunan fungsi f(x) = 2 __3 + ! adalah f(x) = ...
323 ¥ 512 gy302
A.—4+15—3 B.2—2+1 C.1—2+
98/3  oxTI2  gy5I/2 L3 (312 gydl2 K213 (512 gy3I2
D.—4+15—3 E.1—2+1
9x2/3  9y7/2  gy3l2 K52 712 gy5/2
. 1
10. Jika f(x) = Jx + 2Vx® - 2/x” maka turunannya adalah f(x) =
2
1 7 2 7
A - x+3x«/§+—\/x75 B. —+ 3Vx + ——
2 2 Ix alx®
;
C. —+3\/7——\/7 D. 2\/;+i+—
20 Vx o al?
+ — + 7\/7
zf f
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. 2 3 1
11. Jikaf(x) = = - —— + ——, maka f'(x) adalah ...
Ede e
1 5 / 1 93 1[5
A. B. —+ 2 2y
N &/_ 2 KR T
1 9 5 2 5
C. - + - D. —Vx3 + - ——
3 sﬁ zF ahs I

E. —\/7+

8\/75 Z‘F

12. Jika f(x) = 3x°Vx + —=— — —= maka f(x) =....
,/X3 Xv/x
15 7 15 [3 9
+ TVX +— B. =2Vx® + TWx® + ——
2/ 2 [5
/ 5
+ 5Vx° + D. £+L+9 x3
2\/> e W7

2\/XTS 7\/X>3 2

13. Jika f(x) = 3(x—4)> — (2x—1)(3x+2) maka f(x) =

A. 3x +12 B. 5x—6 C. —6x—25
D. 7x+21 E. 3x—15
2
14. Turunandariy = w adalah y =...
X
A 9Jx — B. 6Vx — — - 2 C. ovx —6Vx® —2¢x3
zf \F Vx o3
D. 9Vx — — + 2Jx® E. - > 23
W W 2k
15. Turunan dari f(x) = % adalah ...
X
3 5 3x 3 3
A. f(x) = - + B. f(x)= ——— — 2Jx - —
) Je a2 ) 3 2x
C.fx) = -—— 1 _ 3 D.f’(x)=—3\/?_i_ﬂ
\/; 24X 2 Jx 2
E. fix) = —ahd - L _ 2
2vX 3
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16. Jika f(x) = 2x3 — 3x* + 4x, maka f(2) = ...

A. 28 B. 21 C. 20
D. 18 E. 16
2
17. Jikafo) = X=2° makaf(4)= ...
X+/X
A. 3/16 B. 3/8 C. 5/16
D. 7/16 E. 5/8
18. Jika f(x) = (x“+=)° maka f(2) = ...
X
A. 31E B. 311 C. 32§
2 4 4
D. 33> E. 36-
4 4

19. Diketahui fungsi f(x) = 2x> — 3x? + 6x — 2. Jika f(x) = 18 maka nilai x yang memenuhi
adalah ...

A. -2

D. 3

B. C. 2
E.

1
4
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